



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG  
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának  
köszöntő levele július 25-e, a Harckocsizók Napja alkalmából***

***Tisztelt Ünneplő Katonák!  
Hölgyeim és Uraim!***

*A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket a Harckocsizók Napja alkalmából.*

*A harckocsizó állomány Szent Kristófot, az úton lévők és útra kelők védelmezőjének ünnepét választotta fegyvernemi napjául. A védőszent választása egyidős a fegyvernemmel, hiszen az új páncélos fegyvernem már kialakulásakor előszeretettel helyezte magát Szent Kristóf oltalmába, azt kérve tőle, hogy mindennapi feladataik teljesítéséből, emberségüket megtartva, épségben térhessenek haza. Ünnepnapjukon most is ez a legfőbb kívánságunk Önök számára.*

*A harckocsi - komplexitása miatt - jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a XX. századtól megváltozott a háború arculata. A korai modellektől kezdve, az angol fejlesztésű MARK típuscsaláddal, a második világháború legendáin keresztül, mint például a T-34-es vagy a „rettegett” Tigris, a mai modern tankokig, Challenger-II vagy a M1A2, meghatározó szereplője immár egy évszázada a szárazföldi csatáknak. Egy modern harckocsit sokoldalúan kell alkalmazni, személyzetének egyre inkább szakértővé és specialistává kell válni. Az utóbbi évtizedek technológiai fejlesztései a harckocsiknál is fellelhetők. Ma, a modern világban, a műholdas kapcsolatokkal, nagy teljesítményű számítógépekkel rendelkező, egymás adatait hálózati kommunikációval le-és áttölteni képes harckocsik ugyanúgy rettegésben tartják az ellenséget, ahogy azt tette a MARK-I-es harckocsi első bevetésén 103 évvel ezelőtt a Flers-i ütközetben.*

*A magyar harckocsizó fegyvernem az elmúlt 83 évben nagy fejlődésen ment keresztül, s ez a fejlődés napjainkban is töretlen. A Magyar Honvédség leendő Leopard 2A7+ harckocsijai a világ egyik legmodernebb eszközei lesznek, ám a technika önmagában semmit nem érne. Az önök szakértelme és elhivatott munkája teszi a modern hadviselés ütőképes fegyverévé.*

***Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*Az MH 25. Klapka György Lövészdandár 11. Harckocsizászlóalját 2011-ben hozták létre, amely egy jól szervezett, kiképzett alegysége az alakulatnak.*

*A zászlóalj az elmúlt egy évben is bizonyított, hiszen számos eredménnyel büszkélkedhet. Folyamatosan ellátta az alaprendeltetésből adódó feladatait, valamint részt vett a Közös Akarat feladatban. Mindenkor nagy hangsúlyt helyezett az állomány kiképzésére.*

*A 11. Harckocsizászlóalj a Magyar Honvédség egyetlen harckocsizó alegysége, egy igazán összetartó közösség. Ehhez a közösséghez tartoznak a nagy múlttal rendelkező jogelőd szervezetek harckocsizó katonái és a magyar társadalom mindazon tagjai is, akik érdeklődnek a harckocsik iránt. Ez a közösség kötelességének érzi, hogy megbecsülje és ápolja a múltat, valamint az elődök örökségét tovább vigye. A közösség minden tagja kíváncsian és izgalommal várja, hogy az új eszközök megérkezzenek. A harckocsizókban közös a hit, hiszen harckocsizóknak lenni különleges megtiszteltetés.*

***Tisztelt Ünneplők!***

*A Harckocsizók Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki eredményes és magas színvonalon végzett munkájukért.*

*Kérjük és elvárjuk, hogy tevékenységüket a jövőben is hasonló elhivatottsággal, szakmaisággal és becsülettel végezzék.*

*További szolgálatukhoz, szakmai terveik megvalósításához ezúton kívánunk sok sikert, katonaszerencsét, erőt, egészséget, magánéletükben pedig sok boldogságot*

*Budapest, 2019. július*



***Dr. Benkő Tibor***

*Magyarország honvédelmi minisztere*



***Korom Ferenc altábornagy***

*Magyar Honvédség parancsnoka*